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I%E4 R1M# E MENIFES FAKEBOIE

22 Bis By Ei{f e
SRV M VUEINFEETRA ke 2,170 |BEIEE1,210kg/m3
7°743- VUEINFETLA ke 2,440 | B4 55 FAE0.085kg/m2
B &5 E%fgf;ﬁ?_/%gﬁﬁi‘Bﬁﬁgwﬁm%u ke 3750 0.15kg/m2
NRREAR B0 HEBEEHERAE = 7160 FEEREET
KUR— LA MENSLEE SRR AR v @ 4500 |[HEREET
1T m3 420 |‘EHEEERE L=5.6km
nog BEELET ton 1,000 |:EHtEERE L=12.2km
nog B7IAFyIRE LR ton 13,800 |:EHkEERE L=19.0km
nog BT IRFYY ton 45,000 |EHEEERE L=6.6km
nog )Y - R ERR) m3 1,880 [\EikEERE L=6.3km
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HERELHW AIRX) ¥ =2 Bt E B

A" E1R (m2) HEFDIZR (mm) K38 (m3) %
42-1 0.00 60. 00 0.00
42-2 58.57 60. 00 3. 51
43 14. 37 50. 00 0.72
44 14. 65 90. 00 1.32
45 14.54 70.00 1.02
46 14.72 60. 00 0.88
47 14. 43 40. 00 0.58
48 14.59 30.00 0.44
49 14. 37 30.00 0.43
50 3.54 20.00 0.07
51 0.65 20.00 0.01
52 2.09 20.00 0.04
53 0.00 0.00 0.00
54 0.52 30.00 0.02
55 0.00 0.00 0.00
56 0.68 30.00 0.02
57 0.00 0.00 0.00
58 0.00 0.00 0.00
59 14.72 30.00 0.44
60 14. 47 30.00 0.43
61 0.70 30.00 0.02
62 1.44 20.00 0.03
63 5.99 15.00 0.09
64 0.40 20.00 0.01
65 5.00 30.00 0.15
66 4.73 100. 00 0.47
67 0.00 0.00 0.00
68 0.24 20.00 0.00
69 0.36 20.00 0.01
70 14. 36 20.00 0.29
A 0.00 0.00 0.00
12 7.08 40.00 0.28
13 14. 36 75.00 1.08
74 27.15 80.00 2.11

14.

54




AT X (B42-1~B74)
JEhR A EESIEIV)) - T



4TR [EKR AEEEIVI-+T WiER

% i ) & &
AT
KEL 30MPa 552. 82
avo)y—+ 18N-8-20 40. 63
B B 5.09
' & & A 40. 63
BEERE ¢ 3.2 100%100 543. 46
B ik ISRFYITA5— 4.42
Al L ¢ 100, L=150mm 43
A FE ¢ 100 3.07
BEHERA 45 (30~ 20mm) 0.02

AAFDY 1.76




4ATX EhR QAEREEV))-IT BEHHEE

K B U HU—h (18N) M E * £ EEEE BiRET Bl AL | RARE | B A AlEoY
X M RRE (AET ®H A 1K | BHAR | (6100 | (g100) | B B
(m) ] H HEm2) MERE LS HEm3) At HEm) | HEmI) At HEm) | HWEBm | MEm) [MEEH| HEm) | HEmI) st HEm2)
@ |18301.300= gag | @ (1975+1.8301x0070x1/2= 0.133 | (D+@) /2%L= (0.133+0.133)/2x1.30= 0.17 [(1.975+1.830)%0.070%1/2= 0.13 (1.90-0.05)%(1.30-0.1)= 222
No.9+23.52~24.82 1.30 @ (1.975+1.830)%0.070%1/2= 0.133
238 | Nt 0.17 0.13 0.17 222 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
@ |1870200- a7a| O (2052+1.870%0070x1 /2= 0.137 [(D+@) /2%L= (0.137+0.137)/2%2.00= 0.27 [(2.052+1.870%0.070%1/2= 0.14 (1.96-0.05)%(2.00-0.1)= 363 1.00 007 0.00
No.9+24.82~26.82 2.00 @ (2.052+1.870%0.070%1/2= 0.137
3.74 [ Vet 0.27 0.14 0.27 363 0.00 0.00 1.00 007 0.00 0.00
@ [2esorsoos 265 | @ 2:400€0070= 0.168 | (D+@) /2%L= (0.168+0.168)/2¥3.00= 050 [2.400%0.070= 0.17 (2.40-0.05)%(3.00-0.1)= 6.82 0.00 0.17 0.10%3.00= 0.30
No.9+26.82~29.80 3.00 @ 2.400%0.070= 0.168 0.15%3.00= 045
765 | Nt 0.50 0.17 0.50 6.82 0.00 0.17 0.00 0.00 0.00 075
(2.300+3.700)%1/2%10. D (2.335+2.300)%0.060%1/2= 0.139 | (D+@)/2%L= (0.139+0.223)/2%10.10= 1.83 |(2.335+2.300)%0.060%1/2= 0.14 ((2.32+3.72)/2- 0.00 0.14 1.00 0.06 0.00 [0.10%10.10= 1.01
@ |7 30.30 _ 29.40
No.9+29.80~39.91 10.10 10= @ (3.735+3.700)%0.060%1/2= 0.223 0.05)%(10.10-0.20)=
30.30 | /IVEt 1.83 0.14 1.83 29.40 0.00 0.14 1.00 0.06 0.00 1.01
@ [@700340001/2615 oo @ (3.735+3.700)%0.060%1/2= 0.223 | (D+@) /2%L= (0.223+0.205)/21.55= 0.33 [(3.735+3.700)%0.060%1/2= 0.22 ((3.72+3.42)/2- 546 1.00 0.06 0.00
No.9+39.91~41.44 1.55 5= @ (3.435+3.400)%0.060%1/2= 0.205 0.05)%(1.55)=
5.50 [ /Nt 0.33 0.22 0.33 5.46 0.00 0.00 1.00 0.06 0.00 0.00
gy [(B650+300001/263.1 | oo, @D 3.650%0.050= 0.183 | (D+@) /2%L= (0.183+0.150)/23.10= 0.52 [3.650%0.050= 0.18 ((3.65+3.00)/2- 950 0.00 0.18 0.00
No.9+41.44~44.58 3.10 0= @ 3.000%0.050= 0.150 0.05)%(3.10-0.20)=
10.31 | /gt 052 0.18 052 9.50 0.00 0.18 0.00 0.00 0.00 0.00
No.9+44.58~45.58 o
No.9+45.58~47.58 o
0.00 | /NaH 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
it 21.05 59.88 362 0.98 362 57.03 0.00 0.49 3.00 0.19 0.00 1.76




4ATX EhR QAEREEV))-IT BEHHEE

KB av o=+ (18N) WELH o AR BMRET | A A REE| SR AiE2Y
K R |[HET 30 1KkAR | BiR | (0100 | (o100) | B B
(m) S = HE(m2) T AR # R HE(m3) e HE(m2) | BE(m3) X HEm2) | HEm) | HEm2) |[BEEF)| HEm) | HEmM3I) H HE(m2)
2 (2.700+1.450)%1/2%4.8 10.06 @ (2.820+2.700)%0.060%1/2= 0.166 | (D+@)/2+L=(0.166+0.091)/2%4.85= 0.62 |(2.820+2.700)*0.060%1/2= 0.17 ((2.76+1.51)/2— 9.70 0.00 0.17 1 0.06 0.00
IN0.9+47.58 ~No.10+2.43 4.85 5= @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 0.05)%(4.85-0.2)=
10.06 | /&t 0.62 0.17 0.62 9.70 0.00 0.17 1 0.06 0.00 0.00
@ |1.450%7.15= 1037 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+@)/2+L=(0.091+0.091)/2%7.15= 0.65 |(1.570+1.450)*0.060%1/2= 0.09 (1.51-0.05)%(7.15-0.2)= 10.15 0.00 0.09 1 0.06 0.00
No.10+2.43~9.56 7.15 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091
10.37 | /DB 0.65 0.09 0.65 10.15 0.00 0.09 1 0.06 0.00 0.00
% |1.450%10.10= 1465 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 | (D+®@)/2+L=(0.106+0.106)/2%10.10= 1.07 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(10.10-0.2)= 14.55 0.00 0.11 2 0.14 0.00
No.10+9.56~19.68 10.10 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.65 [ /NGt 1.07 0.11 1.07 14.55 0.00 0.11 2 0.14 0.00 0.00
% |1.450%1005= 1457 @ (1.630+1.450)%0.090%1/2= 0.139 | (D+®) /2= (0.139+0.139)/2%10.05= 1.40 ((1.630+1.450)%0.090%1/2= 0.14 (1.54-0.05)%(10.05-0.2)= 14.68 0.00 0.14 1 0.09 0.00
No.10+19.68~29.71 10.05 @ (1.630+1.450)%0.090%1/2= 0.139
1457 | VB 1.40 0.14 1.40 14.68 0.00 0.14 1 0.09 0.00 0.00
@ |1.450%10.10= 14.65 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+®@)/2+L=(0.122+0.122)/2%10.10= 1.23 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(10.10-0.2)= 14.65 0.00 0.12 1 0.08 0.00
No.10+29.71~39.83 10.10 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.65 [ /NG 1.23 0.12 1.23 14.65 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
@ |1.450%0.95= 1443 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+@)/2%L=(0.122+0.122)/2%9.95= 1.21 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(9.95-0.2)= 14.43 0.00 0.12 1 0.08 0.00
No.10+39.83~49.80 9.95 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.43 [ /NG 1.21 0.12 1.21 14.43 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
% |1.450%1005= 1457 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+®@) /2= (0.122+0.122)/2%10.05= 1.23 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(10.05-0.2)= 14.58 0.00 0.12 1 0.08 0.00
0.10+49.80~No.11+9.8! 10.05 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
1457 | VB 1.23 0.12 1.23 14.58 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
r 62.25 93.30 7.41 0.87 7.41 92.74 0.00 0.87 8.0 0.59 0.00 0.00




4ATX EhR QAEREEV))-IT BEHHEE

KB av o=+ (18N) WELH o EEDE BMRET | A A REE| SR AiE2Y
X F R |[HET 30 1EKAE | BiR | (4100 | (p100) | B B
(m) S "X HEm2) EEE # R & (m3) e HEm2) [ HE(m3) X HEm2) [ HEm) | HEM2) |[HEE)| KEm) | HEm3) "X HEm2)
@ |1.450%0.95= 1443 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+@)/2%L=(0.122+0.122)/2%9.95= 1.21 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(9.95-0.2)= 14.43 0.00 0.12 1 0.08 0.00
No.11+9.85~19.78 9.95 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.43 [ /NG 1.21 0.12 1.21 14.43 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
% |1.450%1000= 1450 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122 | (D+®@) /2= (0.122+0.122)/2%10.00= 1.22 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(10.00-0.2)= 14.50 0.00 0.12 2 0.16 0.00
No.11+19.78~29.75 10.00 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.50 | /DB 1.22 0.12 1.22 14.50 0.00 0.12 2 0.16 0.00 0.00
@ |1.450%0.95= 1443 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+@)/2%L=(0.122+0.122)/2%9.95= 1.21 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(9.95-0.2)= 14.43 0.00 0.12 1 0.08 0.00
No.11+29.75~39.71 9.95 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.43 [ /NG 1.21 0.12 1.21 14.43 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
% |1.450%10.00= 1450 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 | (D+@) /2= (0.106+0.106)/2%10.00= 1.06 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(10.00-0.2)= 14.41 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.11+39.71~49.73 10.00 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.50 | /M5 1.06 0.11 1.06 14.41 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
@ |1.450%9.80= 1421 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122 | (D+@)/2xL=(0.122+0.122)/2%9.80= 1.20 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(9.80-0.2)= 14.21 0.00 0.12 1 0.08 0.00
0.11+49.73~No.12+9.5! 9.80 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.21 | /DG 1.20 0.12 1.20 14.21 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
% |1.450%10.00= 1450 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 | (D+®@)/2+L=(0.106+0.106)/2%10.00= 1.06 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(10.00-0.2)= 14.41 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.12+9.53~19.54 10.00 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.50 | /DB 1.06 0.11 1.06 14.41 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
r 59.70 86.57 6.96 0.70 6.96 86.39 0.00 0.70 7 0.54 0.00 0.00




4ATX EhR QAEREEV))-IT BEHHEE

KB av o=+ (18N) WELH o AR BMRET | A A REE| SR AiE2Y
K R |[HET 30 1KkAR | BiR | (0100 | (o100) | B B
(m) S = HE(m2) T AR # R HE(m3) e HE(m2) | BE(m3) X HEm2) | HEm) | HEm2) |[BEEF)| HEm) | HEmM3I) H HE(m2)
% [1450%0.80= 1421 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 |(D+@)/2+L=(0.106+0.106)/2%9.80= 1.04 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(9.80-0.2)= 14.11 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.12+19.54~29.33 9.80 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.21 | /DG 1.04 0.11 1.04 14.11 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
@ |1.450%9.90= 14.36 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+@)/2+L=(0.091+0.091)/2%9.90= 0.90 |(1.570+1.450)*0.060%1/2= 0.09 (1.51-0.05)%(9.90-0.2)= 14.16 0.00 0.09 2 0.12 0.00
No.12+29.33~39.23 9.90 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091
14.36 [ /NGt 0.90 0.09 0.90 14.16 0.00 0.09 2 0.12 0.00 0.00
% |1.450%10.15= 1472 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 | (D+®@)/2+L=(0.106+0.106)/2%10.15= 1.08 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(10.15-0.2)= 14.63 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.12+39.23~49.39 10.15 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.72 | /IVEE 1.08 0.11 1.08 14.63 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
@ |1.450%9.70= 1407 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+@)/2+L=(0.091+0.091)/2%9.70= 0.88 |(1.570+1.450)*0.060%1/2= 0.09 (1.51-0.05)%(9.70-0.2)= 13.87 0.00 0.09 1 0.06 0.00
0.12+49.39~No.13+9.1 9.70 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091
14.07 | /DG 0.88 0.09 0.88 13.87 0.00 0.09 1 0.06 0.00 0.00
% |1.450%10.15= 1472 @ (1.550+1.450)%0.050%1/2= 0.075 | (D+®)/2xL=(0.075+0.075)/2%10.15= 0.76 |(1.550+1.450)*0.050%1/2= 0.08 (1.50-0.05)%(10.15-0.2)= 14.43 0.00 0.08 1 0.06 0.00
No.13+9.10~19.24 10.15 @ (1.550+1.450)%0.050%1/2= 0.075
14.72 | /IVEE 0.76 0.08 0.76 14.43 0.00 0.08 1 0.06 0.00 0.00
% |[1450%9.95= 1443 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 |(D+@)/2+L=(0.106+0.106)/2%9.95= 1.05 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(9.95-0.2)= 14.33 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.13+19.24~29.21 9.95 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.43 [ /NG 1.05 0.11 1.05 14.33 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
r 59.65 86.51 5.71 0.59 5.71 85.53 0.00 0.58 7 0.45 0.00 0.00




4ATX EhR QAEREEV))-IT BEHHEE

KB av o=+ (18N) WELH o AR BMRET | A A REE| SR AiE2Y
K R |[HET 30 1KkAR | BiR | (0100 | (o100) | B B
(m) S = HE(m2) T AR # R HE(m3) e HE(m2) | BE(m3) X HEm2) | HEm) | HEm2) |[BEEF)| HEm) | HEmM3I) H HE(m2)
% |1.450%1020= 1479 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+®@) /2+L=(0.122+0.122)/2%10.20= 1.24 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(10.20-0.2)= 14.80 0.00 0.12 2 0.16 0.00
No.13+29.21~39.39 10.20 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.79 [ /NG 1.24 0.12 1.24 14.80 0.00 0.12 2 0.16 0.00 0.00
@ |1.450%9.85= 1428 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+@)/2%L=(0.122+0.122)/2%9.85= 1.20 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(9.85-0.2)= 14.28 0.00 0.12 1 0.08 0.00
No.13+39.39~49.23 9.85 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.28 [ /NGt 1.20 0.12 1.20 14.28 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
@ |1.450%0.95= 1443 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+@)/2+L=(0.091+0.091)/2%9.95= 0.91 |(1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.09 (1.51-0.05)%(9.95-0.2)= 14.24 0.00 0.09 1 0.06 0.00
0.13+49.23~No.14+9.1 9.95 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091
14.43 [ /NG 0.91 0.09 0.91 14.24 0.00 0.09 1 0.06 0.00 0.00
@ |1.450%0.95= 1443 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+@)/2+L=(0.091+0.091)/2%9.95= 0.91 |(1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.09 (1.51-0.05)%(9.95-0.2)= 14.24 0.00 0.09 1 0.06 0.00
No.14+9.19~19.16 9.95 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091
14.43 [ /NG 0.91 0.09 0.91 14.24 0.00 0.09 1 0.06 0.00 0.00
% [1450%9.90= 1436 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 |(D+@)/2+L=(0.106+0.106)/2%9.90= 1.05 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(9.90-0.2)= 14.26 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.14+19.16~29.05 9.90 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.36 [ /NGt 1.05 0.11 1.05 14.26 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
@ |1.450%0.75= 1414 @ (1.630+1.450)%0.090%1/2= 0.139 | (D+@)/2+L=(0.139+0.139)/2%9.75= 1.36 [(1.630+1.450)%0.090%1/2= 0.14 (1.54-0.05)%(9.75-0.2)= 14.23 0.00 0.14 1 0.09 0.00
No.14+29.05~38.80 9.75 @ (1.630+1.450)%0.090%1/2= 0.139
1414 | /MG 1.36 0.14 1.36 14.23 0.00 0.14 1 0.09 0.00 0.00
r 59.60 86.43 6.67 0.67 6.67 86.05 0.00 0.67 7 0.52 0.00 0.00




4ATX EhR QAEREEV))-IT BEHHEE

KB av o=+ (18N) WELH o AR BMRET | A A REE| SR AiE2Y
K R |[HET 30 1KkAR | BiR | (0100 | (o100) | B B
(m) S = HE(m2) T AR # R HE(m3) e HE(m2) | BE(m3) X HEm2) | HEm) | HEm2) |[BEEF)| HEm) | HEmM3I) H HE(m2)
% |1.450%10.15= 1472 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 | (D+@)/2+L=(0.106+0.106)/2%10.15= 1.08 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(10.15-0.2)= 14.63 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.14+38.80~48.94 10.15 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.72 | /IVEE 1.08 0.11 1.08 14.63 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
% |1.450%1000= 1450 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122 | (D+®@) /2= (0.122+0.122)/2%10.00= 1.22 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(10.00-0.2)= 14.50 0.00 0.12 2 0.16 0.00
0.14+48.94~No.15+8.9: 10.00 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.50 | /DB 1.22 0.12 1.22 14.50 0.00 0.12 2 0.16 0.00 0.00
@ |1.450%0.95= 1443 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+@)/2%L=(0.122+0.122)/2%9.95= 1.21 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(9.95-0.2)= 14.43 0.00 0.12 1 0.08 0.00
No.15+8.94~18.88 9.95 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
14.43 [ /NG 1.21 0.12 1.21 14.43 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
% |[1450%9.90= 1436 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 |(D+@)/2+L=(0.106+0.106)/2%9.90= 1.05 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(9.90-0.2)= 14.26 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.15+18.88~28.78 9.90 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.36 [ /NGt 1.05 0.11 1.05 14.26 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
% |1.450%10.00= 1450 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106 | (D+®@) /2= (0.106+0.106)/2%10.00= 1.06 [(1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.11 (1.52-0.05)%(10.00-0.2)= 14.41 0.00 0.11 1 0.07 0.00
No.15+28.78 ~38.80 10.00 @ (1.590+1.450)%0.070%1/2= 0.106
14.50 | /M5 1.06 0.11 1.06 14.41 0.00 0.11 1 0.07 0.00 0.00
@ |1.450%0.75= 1414 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0122 | (D+®@)/2%L=(0.122+0.122)/2%9.75= 1.19 [(1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.12 (1.53-0.05)%(9.75-0.2)= 14.13 0.00 0.12 1 0.08 0.00
No.15+38.80~48.53 9.75 @ (1.610+1.450)%0.080%1/2= 0.122
1414 | /MG 1.19 0.12 1.19 14.13 0.00 0.12 1 0.08 0.00 0.00
r 59.75 86.65 6.81 0.69 6.81 86.36 0.00 0.68 7 0.53 0.00 0.00




4ATX EhR QAEREEV))-IT BEHHEE

K B 22 H—Fk (18N) W EE ® & EEEE BihERET Bl FL | RANE | BEHE AAEoY
K RRE (AET ®H A 1K | BHAR | (6100 | (g100) | B B
(m) B st HEm2) MERE EES HEm3) At HEm) | HEmI) At HEm) | HWEBm | MEm) [MEEH| HEm) | HEmI) st HEm2)
26 |1.450%9.90= 14.36 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+@)/2+L=(0.091+0.091)/2%9.90= 0.90 ((1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.09 (1.51-0.05)%(9.90-0.2)= 14.16 0.00 0.09 1 0.06 0.00
0.15+48.53~No.16+8.4: 9.90 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091
14.36 | /N&H 0.90 0.09 0.90 14.16 0.00 0.09 1 0.06 0.00 0.00
%) |1.450%5.05= 732 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+@)/2+L=(0.091+0.091)/2%5.05= 0.46 ((1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.09 (1.51-0.05)%(5.05-0.2)= 7.08 0.00 0.09 1 0.06 0.00
No.16+8.42~13.46 5.05 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091
7.32 | /NEE 0.46 0.09 0.46 7.08 0.00 0.09 1 0.06 0.00 0.00
%) |1.450%1.50= 218 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+®@)/2+L=(0.091+0.091)/2%1.50= 0.14 0.00 (1.51-0.05)%(1.50-0.2)= 1.90
No.16+13.46~14.96 1.50 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091
2.18 | /At 0.14 0.00 0.14 1.90 0.00 0.00 0 0.00 0.00 0.00
26 (1.45+2.60)/2+%3.65= 7.39 @ (1.570+1.450)%0.060%1/2= 0.091 | (D+@)/2+L=(0.091+0.182)/2%3.65= 0.50 |(1.570+1.450)*0.060%1/2= 0.09 ((1.51+2.6)/2— - 6.92 0.09 1 0.06 0.00
No.16+14.96~18.60 365 @ 2.600%0.070= 0.182 0.05)%(3.65-0.2)=
7.39 | /At 0.50 0.09 0.50 6.92 0.00 0.09 1 0.06 0.00 0.00
27) |2.600%3.40= 8.84 @ 2.600%0.070= 0.182 | (D+@) /2= (0.182+0.182)/2%3.40= 0.62 0.00 (2.60-0.05)%(3.40-0.2)= 8.16
No.16+18.60~22.00 3.40 @ 2.600%0.070= 0.182
8.84 | /&t 0.62 0.00 0.62 8.16 0.00 0.00 0 0.00 0.00 0.00
28 [2.600%5.15= 13.39 @ 2.300%0.070= 0.161 | (D+@)/2+L=(0.161+0.161)/2%5.15= 0.83 |2.300%0.070= 0.16 (2.30-0.05)%(5.15-0.2)= 11.14 0.00 0.16 1 0.07 0.00
No.16+22.00~27.18 5.15 @ 2.300%0.070= 0.161 2.300%0.070= 0.16
13.39 | /&t 0.83 0.32 0.83 11.14 0.00 0.16 1 0.07 0.00 0.00
r 28.65 53.48 3.45 0.59 3.45 49.36 0.00 0.43 4 0.25 0.00 0.00
At 350.65 552.82 40.63 5.09 40.63 543.46 0.00 4.42 43 3.07 0.02 1.76




4T X (B42-1~B74)
EhREREHEE L



ATR [EM REHEL Wik

% FR S & F
4T
i 30MPa 9.00
FEHEL A RWMEH, t=5mm 9.00
9.00

REBEE L (FREEIE)| B R EEH, t=3m




ATR EhR SDEREEIV)-IT #HEHEE

K & s ] BHBET TN ST
X RRK [HET KRR T SRt kiR | BHiR | (p100) | (B100) | B R ARE2Y
(m) Eid H=K #=(m2) g (m) Eam @EEM)| #HEM) | #HEM2) |HEEF)| $EM) | 2EMI) Koo #HE(m3)
% |[3.000%1.00= 3.00 (3.000+3.000)/2= 3.00 1.00 3.00
No.9+44.58~45.58 1.00
3.00 3.00 0.00 0.00 0 0.00 0.00 0.00
@ 3.000%2.00= 6.00 (3.000+3.000)/2= 3.00 2.00 6.00
No.9+45.58~47.58 2.00
6.00 6.00 0.00 0.00 0 0.00 0.00 0.00
5 3.00 9.00 9.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Sin 3.00 9.00 9.00 0.00 0.00 0 0.00 0.00 0.00




4 T[X (B42-1~B74)
5= BFTT



4 TR {1 1B4TT

N

7

e

<
2

Gl

£ B % &

4T

i 3 30MPa 8.7
arvyy—+ 18N-8-20 1.32
I, 9.28
® & 3 1.32
JE R Al FL ¢ 16, L=150mm 45
EhREf D13, L=350mm, SD345 0.016
1R 22 1| FL ¢ 16, L=100mm 90
BB = 85 D13, L=275mm, SD345 0.025
BETR D10 150%150 7.06




ATR filE 184TT HEHEE

K B P I — o ® & [EEAITL] EERER [REe AR S O sEem EHRET | Bk =T hl
X RME | A [WET SERAF | (L/0.30m) | (EAT*0.350m) | (L/045m)*3 | (EF*0.275m) WKAR | BiR | BE | Loom | sEgE | .
(m) E] EES Hi(m2) EES Hi(md) st HiRm2) | HEm3) | WREF | Hiton) | HEBER 2 (ton) ot Hik(m2) | ikm) | i m2) | @) | maEm | (/&) Bkt
ERE
ARE
/NE 0.00 0.00 000| 000 0 0.000 0 0.000 000| 000 000 0.00 0 0.00
ERE
ARE
/NE 0.00 0.00 000| 000 0 0.000 0 0.000 000| 000 000 0.00 0 0.00
ERE
ARE
/NE 0.00 0.00 000| 000 0 0.000 0 0.000 000| 000 000 0.00 0 0.00
ERE
ARE
/NE 0.00 0.00 000| 000 0 0.000 0 0.000 000| 000 000 0.00 0 0.00
ERE
No.9+26.82~29.80 800 ARE 0.50%3.00= 1.50 [0.50%0.150%3.00= 0.23 |-00¥0.150x2.02 015 10 0.003 20 0.005 {(0.50~0.10)%(3.00-0.20)= 112
0.50%3.00= 1.50
/NE 1.50 0.23 165| 023 10 0.003 20 0.005 112 000| 000 0.00 0 0.00
No.16+22.19~27.49 5.30 | ¥ 0.70%5.30= 3.71 [0.70%0.150%5.30= 056 z.;g:g.;glz*z: 23: 18 0.006 36 0.010 |(0.70-0.10)%(5.30-0.20)= 3.06
No.16+21.81~26.81 5.00 | A 0.70%5.00= 3.50 [0.70%0.150%5.00= 053 z.;g:g.;glz*z: 2; 17 0.006 34 0.009 |(0.70-0.10)%(5.00-0.20)= 2.88
/NE 721 1.09 7.63 1.09 35 0.012 70 0.019 594| 000 000 0.00 0 0.00
& 8.15 8.71 1.32 9.28 1.32 45 0.016 90 0.025 706 | 000| 000 0.00 0 0.00
ait 8.15 8.71 1.32 9.28 1.32 45.00 0.02 90.00 0.02 706 | o000| 000 0.00 0.00 0.00




4 T [X (B42-1~B74)
HlEE FEMEEL



ATR fIE XEHELI H = #
% # " & i
4T

g 30MPa 556. 75 m2
VUEINMEET WL — L IH 61.20 m
REWEL SRR, t=5m 490.17 m2
REWE L (FREEIE) |®ugRu@EH, t=3m 490.17 m2
MEEETL t=10mm 0.38 m2
" t=20mm 0.14| m2
" £=30mm 0.09 m2
" t=40mm 0.04| m2
" t=50mm 0.12) m2
" £=90mm 0.07 m2
" t=160mm 0.36 m2
" 1=280mm 0.03 m2
aAvHy—trhva—IT 3. 55m+& 4. 55m 8.1 m
MEEELIEDY t=2cm 1.10 m2
kR fh R AL IR 0.21 m2
MEEETL £=20mm 1.10 m2
BiHE T AR T L4 B #8550 X 50 59.86 m




ATR e REHREL HEHEE

K B

VUEINFEET

IKERESET HEETL MrEEET [E2Y + 85 I+ EEEET
K ™ RME | # fo [WET k& B206mm S L BT
(m) B Bt EEMD) | 28 | Bxm ) gxm @mm)| 2% | Bm | Exm @R 2o [kEey| 25 [ Bo (R [@Eo) 2o [AEO | pEnEsn | pEEe )
» 25+0.11+1.02+0. 1493+1493)/2= | 149 | 130 194 4T-1] 045| 050 023 002| 004 04 002
spm | @ [0B01M02021D 0 (1.493+1493)/ 3 5 5 5
*1.30= 4T-21) 015 0.40 0.06 0.02 0.04 0.40 0.02
No.9+23.52~24.82 130 . 125+0.11+1.02+40. 1493+1493)/2= | 149 | 130 194
o e | @ 1223%1011+102+0212> 207 ( )
NG 414 0.00 388 0.00 0.00 060| 090 029 003 0.00
» 0.754+0.754)/2= | 075 | 200 150 4T-2| 030| 160 048 002| 004 160 0.06
ERE (0.70+0.164)%2.0= 173 (0715420:75.)7 2 & &
No.9+24.82~26.82 200 . . 0.754+0.754)/2= | 075 200 150
© HRE (0.70+0.164)%2.0= 173 (0715420:75.)7
NG 346 0.00 3.00 0.00 0.00 030| 160 048 0.06 0.00
» 4H-5] 070 |(0.730+0.730)/2= | 073 | 2. 218 |4D-1| 020 110| 022 0. 0.04 0.80
ERE 0.800%2.98= 238 | 410 (0:73020:730)7 28 6 B
4H-92] 052
No.9+26.82~29.80 208 , . (030+0.30)/2= | 030 | 298| 089 0.80
HiEE
N E 238 122 307 022 0.04 0.00 0.00 160
» 4H1| 050 |(0.740+0.740)/2= | 074 | 1011| 748 0.80
ERE 0.800%10.11= 8.09 SOI{CTA020:7.0)7 B
aH-2| 070
1001 Lo 1298+0.13+0. _ 4H-3| 070 |(0.886+0886)/2= | 089 | 1011| 9.00 0.
e (10_293+013+053>*1o1 050 | 43 (0.886+0.886)/ T
= 4H-6 075
47| 075
4H-8 075
No.9+29.80~39.91 4H-9| 123
4H-93)  0.96
4H-94 052
4H-95| 081
4H-96] 081
NG 17.78 848 16.48 0.00 0.00 0.00 0.00 176
» 4H-4| 065 |(0.7400.740)/2= | 074 | 1. 113
ERE 0.800%1.53= 122 ESI{ 074 020:70)7 23
No.9+39.91~41.44 1. . 0.886+0.886)/2= | 089 | 1. 136
@ 53 Py (:0.298+0.13+0.53)*1.53 147 (0.886+0.886)/ 53
N E 2,69 0,65 249 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
» 0.750+0.750)/2= | 075 | 2. 199 |4D-3| 020 060| 012] 005 001 0.80
No.9+41.44~44.07 265 | e 0.800%2.65= 2.12 (0750:0:750)7 65 3 & 2 B
. 0.750+0.750)/2= | 075 | 3. 251 0.80
No.9+41.44~44.81 335 | A 0.800%3.35= 268 (0750:0:750)7 339 B
NG 480 0.00 450 0.12 001 0.00 0.00 160
» 0.600+0.600)/2= | 060 | 100  0.60
No.9+44.07~45.07 100 | e 0.60%1.00= 0.60 (060020,600)7
. 0.700+0.700)/2= | 070 | 100  0.70
No.9+44.81~45.81 100 | e 0.70%1.00= 0.70 (070020:700)7
NG 130 0.00 130 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00




ATR e REHREL HEHEE

K B " OURNRET
FL &1L dt YU+ H+ T
- S R Fat. ek 5= 06mm REHE WE (DY + ST LIS + I A5 BT
(m) B H EHm2) | 85 | REm 18 (m) Ram @EHEmM) | £S5 Em REMm @EM) FEM AEM)) £S5 E\M  RESM @FEM) RSMm |BARM HELEEM BHEEHE M)

No.9+45.07 ~47.07 200 | Epe #® |080+200= 160 4H-10 0.60 [(0.800+0.800)/2= | 0.80 2.00 1.60 | 4D-2 0.70 0.25 0.18 0.01 0.00
4D-4 0.80 0.25 0.20 0.01 0.00

No.9+45.81~47.81 200 | Hpee @ 0.70%2.00= 1.40 (0.700+0.700)/2= | 0.70 2.00 1.40 | 4D-5 0.60 0.15 0.09 0.03 0.00 0.70

N E 3.00 0.60 3.00 0.47 0.01 0.00 0.00 0.70

Bt 24.02 39.55 10.95 37.72 0.81 0.05 0.90 2.50 0.77 0.10 5.66




ATR e REHREL HEHEE

K B s VUEINHE T
KB %R T EHET HEEET [E2Y + S AARA LB+ BEEET
= M EME | # @ |[#8T - BZ0.6mm RmE i BT
(m) 4 H3t EEmM) | 25 Esm 12 (m) Eam @HmM)| £5 | Em ESm EFM) RBSm #HEO0)| 825 | Bm [ EXm EEM) FSM |BEM | HHELER MW | HEEHE M)
N 4H-11| 070 [(0.715+0.715)/2= | 0.72 4, 3.49 0.80
ERE | % [(055+02500%4.85= 388 (O7LoR0:7II0 V) 89 g
9+47.58~No.10+2.4 4, N 0.715+0.715)/2= | 0.72 4, 349 0.80
© © 8| s | @ |(055+0250)4.85= 388 (07[(520:715)7 85 B
N E 7.76 0.70 6.98 0.00 0.00 0.00 0.00 1.60
N 4H-12| 075 [(0.715+0.715)/2= | 0.72 7.1 513 | 4D- 0.10 0.20 0.02 0.02 0.00 0.80
ERE | 8 [(05540250)%7.13= 5.70 S0l 015)7 3 6 B
4H-13| 070
No.10+2.43~9.56 71 " 4H-14| 070 [(0.715+0.715)/2= | 0.72 7.1 513 0.80
© 8| mme | @ |055+0250%7.13= 570 (O7LoR0:7II0 V) 8 g
4H-15  0.70
N E 11.40 285 10.26 0.02 0.00 0.00 0.00 1.60
N 0.701+0.701)/2= | 0.70 | 10.12 7.08 0.80
ERE | @ [(055+0.250%10.12= 8.10 (070150701 g
No.10+9.56~19.68 10.12 " 0.701+0.701)/2= | 0.70 | 10.12 7.08 0.80
© HRE | @) [(055+0250)%10.12= 8.10 (07010:70177 B
N E 16.20 0.00 14.16 0.00 0.00 0.00 0.00 1.60
N 4H-1 0.55 |(0.673+0.673)/2= | 0.67 | 10.0. 6.72 0.80
E&E | 29 |(0.55+0.250)%10.03= 8.02 o S5]{0'67320,678)7 3 B
4H-17| 055
10.0 " 4H-1 0.65 |(0.673+0.673)/2= | 0.67 | 100 6.72 0.80
No.10+19.68~29.71 8 HiFE | 28 [(0.55+0.250)%10.03= 8.02 B E5]{0'67320,678)7 3 B
4H-19| 055
4H-20,  0.70
N E 16.04 3.00 13.44 0.00 0.00 0.00 0.00 1.60
N 4H-21| 055 [(0.687+0.687)/2= | 069 | 10.12 6.98 | 4D-7| 020 00 0.01 0.02 0.00 0.80
EFE | 29 |(0.55+0.250)%10.12= 8.10 S5][{0'68720:687)7 2 B
4H-22| 075 4D-8| 010 0.30 0.03 0.02 0.00
10.12 " 4H-2 0.75 |(0.687+0.687)/2= | 0.69 | 10.12 6.98 0.80
No.10+29.71~39.83 HiFE | 28 [(0.55+0.250)%10.12= 8.10 3 1068706877 B
4H-24/ 075
4H-25 075
N E 16.20 355 13.96 0.04 0.00 0.00 0.00 1.60
N 4H-2 0.75 |(0.687+0.687)/2= | 0.69 97 6.88 0.80
ERE | 8 [(0550250%9.97= 7.98 o 1068706877 99 B
4H-27| 075
No.10+39.83~49.80 97 N 0.687+0.687)/2= | 0.69 97 6.88 0.80
© 99| rmer | @ |(055+0250040.97= 7.98 (068720687)7 99 B
N E 15.96 1.50 13.76 0.00 0.00 0.00 0.00 1.60
N 4H-2 0.75 |(0.687+0.687)/2= | 0.69 | 10.0 6.93 0.80
E&E | 29 |(0.55+0.250)%10.05= 8.04 B 1068706877 2 B
4H-29| 055
10.0 " 4H-30|  0.75 [(0.687+0.687)/2= | 069 | 100 6.93 0.80
0.10+49.80~No.11+9.8) ° HiFE | 2 [(0.55+0.250)%10.05= 8.04 3 1068706877 2 B
4H-31| 050
4H-32| 040
N E 16.08 295 13.86 0.00 0.00 0.00 0.00 1.60
it 62.27 99.64 1455 86.42 0.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 11.20




ATR e REHREL HEHEE

K B s VU EINHIE I
IKERESET HHEETL MrEEET [E2Y + 85 I+ EEEET
= RME | @ @ (BT i B> 0.6mm RER Wik BuetifsT
(m) B Fst EEm) | 28 | Exm ) gem @) £8 | B | Exm @00 |2z o [pEod)| £5 | B0 B [@H0)| 220 |[BE® | penEso | peEmn
» 4H- 055 |(0.687+0.687)/2= | 069 | 9. 6.85 0.80
ERE | % [(055+0.2500%0.93= 7.04 |H=83110:0511(0.687+0,687)/ 993 g
4H-34 055
No.11+9.85~19.78 ! . 0687+0687)/2= | 069 | 9. 6.85 0.80
© 993 | rimer | @ |(055+0250040.93= 7.94 (068750687 993 g
NG 15.88 110 13.70 0.00 0.00 0.00 0.00 160
» 4H- 055 |(0.687+0.687)/2= | 069 | 997 688 0.80
ERE | % [(055+02500%0.97= 7,08 |HA=85110:0511(0.687+0,687)/ 59 g
4H-36] 055
No.11+19.78~29.75 07| .. 4H-37 075 |(0687+0687)/2= | 069 | 997 | 688 0.80
© 99| rmer | @ |(055+0250040.97= 798|413 Sl{06870% )7 59 g
4H-38 075
NG 15.96 260 1376 0.00 0.00 0.00 0.00 160
» 4H- 0.75 |(0.687+0.687)/2= | 069 | 9. 6.87 0.80
ERE | % [(055+0.2500%0.96= 797 |#H7%9 {06870 21)7 996 g
4H-40 075
No.11+29.75~39.71 ! . 4H-41 075 |(0687+0687)/2= | 069 | 9. 6.87 0.80
© 99 | yer | @ (0554025004096 7.97 10687206877 996 B
N E 15.94 225 1374 0.00 0.00 0.00 0.00 160
» 4H-42] 055 [(0.701+0.701)/2= | 070 | 1002 | 7.1 0.80
ERE | @ (055+0.250%10.02= 8.02 20l (OO 0%/ 017 g
4H-43 075
No.11+39.71~49.73 1002 . . 0701+0.701)/2= | 070 | 1002| 701 0.80
© HREE | 8 ((055+0.250)%10.02= 8.02 (070150701 g
NG 16.04 130 14.02 0.00 0.00 0.00 0.00 160
» 4H-44) 055 [(0.687+0.687)/2= | 069 | 980| 676 0.80
ERE | % [(055+0.2500%0.80= 7.84 20| (0168750%6 817 99 g
4H-45 055
80| . . 4H-46) 055 |(0.687+0.687)/2= | 069 | 980 676 0.80
0.11+49.73~No.12+9.5 28 HEE | 2 |(0.55+0.250)%9.80= 7.84 g 20l (0168750%6 817 99 g
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© HREE | 8 ((055+0.250%10.01= 8.01 (070150701 g
NG 16.02 110 14.02 0.00 0.00 0.00 0.00 160
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ATR e REHREL HEHEE

K B s VU EINHIE I
KB %R T HHET MEEET [F2Y + S HH AL E + B EET
= RME | @ @ (BT i B> 0.6mm RER BuetifsT
(m) B Fst EEm) | 28 | Exm ) gem @) £8 | B | Exm @00 |2z o [pEod)| £5 | B0 B [@H0)| 220 |[BE® | penEso | peEmn
» 4H-51] 075 [(0.701+0.701)/2= | 070 | 9.79| 685 0.80
ERE | % [(055+0.2500%0.79= 783 |10 {0 01i10%/ 017 9:79
4H-52 055
No.12+19.54~29.33 7 . 0701+0.701)/2= | 070 | 979 685 0.80
© 979 | rmer | @ |(055+0250040.79= 7.83 (07010:70177 919
NG 15.66 130 13.70 0.00 0.00 000 000 000 0.00 160
» 4H- 055 |(0.715+0.715)/2= | 072 | 990 7.13 0.80
ERE | % 0550.250)%9.90= 7.0 |201a58 05101520715/ 99
4H-54 055
No.12+29.33~39.23 90| . . 0715+0.715)/2= | 072 990  7.13 0.80
© 990 | e | @ |(055+0250040.90= 7.92 (07[(520:715)7 99
NG 15.84 110 14.26 0.00 0.00 000| 000 000 0.00 160
» 4H- 055 |(0.701+0.701)/2= | 0.70 | 101 711 0.80
E&E | 29 |(0.55+0.250)%10.16= 8.13 25 B[ - 0 6
4H-56] 055
No.12+39.23~49.39 101 . 0.701+0.701)/2= | 070 | 101 7.11 0.80
© | mme | @ |055+0250%10.16= 8.13 (070150701 g
N E 16.26 110 1422 0.00 0.00 000| 000 000 0.00 160
» 4H-57] 055 [(0.715+0.715)/2= | 072 | 9.71| 699 0.80
ERE | 8 [(05540250%9.71= 777 |49 SSI{CTILSE 01507 9
4H-58 075
12+49.39~No.13+9.1 71| . 0715+0.715)/2= | 072 971 699 0.80
© © ST e | @ |(055+025000.71= 777 (07[(520:715)7 9
NG 1554 130 13.98 0.00 0.00 000 000 000 0.00 160
» 4H- 055 |(0.729+0.729)/2= | 073 | 1014|  7.40 0.80
EFE | 29 |(0.55+0.250)%10.14= 8.11 2 Sol{0712920:720)7
4H-60 075
No.13+9.10~19.24 1014 o 4H-61) 055 [(0.720+0.729)/2= | 073 | 1014| 7.40 0.80
© HRE | @ [(055+0250)%10.14= g1 |48 S3l{0712950:720)7
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